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PAUTA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

LEGISLATURA 

REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2023 

 

MESA DIRETORA 

JORGE LUÍS DE ANDRADE TAVARES – MDB                                      PRESIDENTE 
DENILSON DE ARAÚJO OLIVEIRA - PSD                                              VICE-PRESIDENTE 
ROVER KEMMER XAVIER E SILVA – PL                                                1º SECRETÁRIO 
GIVANILDO PEREIRA DA SILVA – MDB                                               2º SECRETÁRIO 

 

VEREADOR(A) TRABALHO 

 

JAIR PARANÁ 

Requerimento: 
Solicita: Criação da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, para averiguar o 
sumiço das máquinas da Secretaria de Agricultura. 
 

 

ALEX CUPUZINHO 

Requerimento: 
Solicita: A substituição das lâmpadas de sódio por lâmpadas de led, nas ruas e 
travessas do bairro do Pajuçara: Tv. Álvaro Pantoja, Tv. Cícero Rocha, Tv. 
Raimundo Uchoa, Tv. 17 de Outubro, Tv. João de Freitas, Tv. Manoel Caires, 
assim como a travessa que dá acesso a Chácara Nei Bela. 
 

 

KEMMER XAVIER 

Requerimento: 
Solicita: Recuperação do Setor 12, da PA 254. 
 

 

 

AIRTON SOUZA 

Requerimento: 
Solicita: Que a Prefeitura Municipal junto com Secretaria de Saúde e Vigilância 

Sanitária, faça uma inspeção na qualidade da água de todas as escolas da rede 

municipal do município de Monte Alegre. 

 

Projeto de Lei nº 006/2023, que “Institui o Direito a meia da passagem para 
idosos, PCD e gestantes em coletivos rurais. 

 

 

DENILSON OLIVEIRA 

Requerimento: 
Solicita: A realização de audiência Pública para tratar sobre o preço da carne no 
Município de Monte Alegre. 
 
Requerimento: 
Solicita: Apoio do Governo do Estado para a recuperação das estradas do Setor 
11, Setor 13, Baixão, Muriçoca e Vai Quem Quer e a doação de combustível para 
a realização dos trabalhos de recuperação. 
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FATINHA DO CARRÃO 

Requerimento: 
Reitera o requerimento solicitando reparos de iluminação pública nas vias Inácio 
Guilhon, Irmã Amata e na comunidade de Água Branca do Paulino. 
 

 

GIL SILVA 

Requerimento: 
Solicita: Atendimento do Barco Hospital Papa Francisco para a Região do São 
Diogo. 
Requerimento: 
Solicita: A inclusão de uma sala de aula para atender aos alunos que precisam 
de Atendimento Educacional Especial – AEE na Escola Dr. Dátis. 
 

 

MANEL ESBAGAÇADO 

Requerimento: 
Solicita: A construção de uma quadra poliesportiva na comunidade de Vai Quem 
Quer. 
 

PARECER CONJUNTO 
Nº 001/2023 

 CCJ/CEF 

Parecer Conjunto nº 001/2023, CCJ e CEF 
Que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Especial 
no Orçamento do Município de Monte Alegre para o exercício financeiro de 
2023. 

 
 
 
 

Luana Costa dos Santos 
Secretária Geral da CMMA 

Portaria Nº 01/2021 


